
П
ред сед ник Ре пу бли ке Ср би је
Алек сан дар Ву чић, ми ни стар
од бра не Алек сан дар Ву лин, ми -
ни стар за рад, за по шља ва ње,
бо рач ка и со ци јал на пи та ња

Зо ран Ђор ђе вић и на чел ник Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би ша
Ди ко вић при су ство ва ли су 1. ју ла по -
чет ку проб не про из вод ње у Фа бри ци
стре љач ке му ни ци је „Бе лом”, у Узи ћи -
ма бли зу  По же ге.

Ву чић је у прат њи ди рек то ра „Ју -
го им порт СДПР” Ју го сла ва Пет ко ви ћа,
пред став ни ка Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске Ср би је, ло кал них са мо у пра ва
и ди рек то ра фа бри ка на мен ске ин ду -
стри је, об и шао по гон у ко јем по чи ње
проб на про из вод ња, као и по гон за
пре чи шћа ва ње во де и ба ли стич ки ту -
нел за те сти ра ње му ни ци је.

наставак улагања
При ли ком обра ћа ња но ви на ри ма,

пред сед ник Ву чић је ре као да су сви
има ли при ли ку да ви де ка ко је ни из
че га, „из ли ва да, из шу ме”, на кон 14
ме се ци ни кла јед на од нај леп ших и
нај мо дер ни јих фа бри ка срп ске од -
брам бе не ин ду стри је.

– Да нас је за по сле но 47 љу ди, до
кра ја го ди не ра ди ће 255, а до кра ја
дру ге фа зе 470 љу ди, ре као је Ву чић и
об ја снио да бел гиј ски струч ња ци још
увек по ста вља ју опре му и да ће тај по -
сао тра ја ти до кра ја го ди не, кад је реч
о ка ли бри ма 7,62 и 9 mm, уз по себ не
ма ши не  за ка ли бар 12,7 ми ли ме та ра.

На кон оби ла ска ба ли стич ког ту -
не ла, пред сед ник је ре као да ве ру је
да фа бри ка у Узи ћи ма мно го зна чи за
По же гу, али и за од брам бе ну ин ду -
стри ју Ср би је.

– У од брам бе ној ин ду стри ји 2012.
би ло је за по сле но 8.000 љу ди, да нас
11.300, док би до кра ја го ди не у том
сек то ру тре ба ло да ра ди 12.000 – ре -
као је Ву чић и под се тио да је 2012.
уку пан из воз од брам бе не ин ду стри је
из но сио 154 ми ли о на до ла ра, а да нас
је 484 ми ли о на. Ис та као је и да „не ће -
мо би ти за до вољ ни ни са пред ви ђе них
750 ми ли о на до 2020, већ оче ку је мо да
ће ићи пре ко ми ли јар ду”.

ПО че тАк ПрОб не ПрО из ВОД ње 
мУ ни ци је У Узи ћи мА
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ДО бре Ве Сти 
из нА мен Ске

– Од брам бе на ин ду стри ја 
ће се ши ри ти, а ми мо ра мо 
да на пре ду је мо ка ко би смо
са чу ва ли сво ју без бед ност 
и си гур ност, али и за то јер 
хо ће мо да за ра ђу је мо ви ше

– ре као је пред сед ник Ср би је
Алек сан дар Ву чић и под се тио

да ће се у Узи ћи ма 
про из во ди ти око 100 ми ли о на

ко ма да ма ло ка ли бар ске 
му ни ци је го ди шње и нај ма ње
12 ми ли о на ко ма да ка ли бра

12,7 ми ли ме та ра



Пред сед ник је на ја вио да је
оста ло још мно го то га да се ура ди,
по себ но у од брам бе ној ин ду стри ји Ср -
би је, али да ве ру је да ка па ци те ти ове
фа бри ке не ће би ти до вољ ни и да ће се
на ста ви ти ула га ња у но ве по го не.

– Да смо на пра ви ли пет пу та ве -
ће ка па ци те те ов де, мо гли би смо све
да про да мо, јер је по тра жња ве ли ка,
али још увек ни смо осво ји ли ту тех -
но ло ги ју у ма ши на ма, опре ма је ску -
па и ов де нас ко шта ви ше од 70 ми -
ли о на евра, али ће сва ки рад ник про -
из во ди ти око 500.000 ко ма да ма ло -
ка ли бар ске му ни ци је го ди шње,  што
је у скла ду с нај ви шим европ ским
стан дар ди ма, кадa је реч о ау то ма ти -
за ци ји и ро бо ти за ци ји и уз нај ма њи
утро шак рад не сна ге –  ре као је
пред сед ник Ву чић, до дав ши да ће,
упр кос то ме, зна ча јан број љу ди из
овог кра ја на ћи по сао у но вој фа бри -
ци, ко ја ће има ти ве ли ки про фит, јер
се ком плет на про из вод ња  уна пред
про да је.

Но ве иде је 
за но во вре ме
Када је реч о од брам бе ној ин ду -

стри ји, Вучић је на ја вио „но ве иде је за
ра кет на пу ње ња” на про сто ру пан че -
вач ке „Утве”,  као и пла но ве за Кра ље -
во, о ко ји ма се раз го ва ра са стра ним
ин ве сти то ри ма, а рекао је да ће у Скуп -
шти ни уско ро би ти усво јен за кон ко ји
ту са рад њу омо гу ћа ва.

– Све су то до бре ве сти, тр жи ште
је ве ли ко и од брам бе на ин ду стри ја ће
се ши ри ти, а ми мо ра мо да на пре ду је -
мо ка ко би смо са чу ва ли сво ју без бед -

ност и си гур ност, али и за то  јер хо ће -
мо да за ра ђу је мо ви ше, ре као је пред -
сед ник и по но вио да ће се у Узи ћи ма
про из во ди ти око 100 ми ли о на ко ма да
ма ло ка ли бар ске му ни ци је го ди шње и
нај ма ње 12 ми ли о на ко ма да ка ли бра
12,7 ми ли ме та ра.

Фа бри ка стре љач ке му ни ци је, на -
кон пр ве фа зе из град ње, ко ја ће би ти
за вр ше на до но вем бра ове го ди не,
има ће 19 обје ка та укуп не по вр ши не де -
вет хи ља да ква дра та, где ће се го ди -

шње про из во ди ти 103 ми ли о на ко ма да
му ни ци је ка ли ба ра  7,62 и 9 ми ли ме та -
ра, чи ја је вред ност 26,2 ми ли о на евра.

Ин ве сти ци о на вред ност гра ђе -
вин ских ра до ва у пр вој фа зи је 16,4 ми -
ли о на евра, а тех но ло шке опре ме 17,2
ми ли о на. Укуп на ин ве сти ци о на вред -
ност фа бри ке је 91,2 ми ли о на евра. ƒ

Вла ди мир ВЈЕ ШТИЋ

Сни мио Да ри мир БАН ДА
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